

● S SEJE SVETA ZA OBVEŠČANJE IN IZDAJANJE NAŠE SKUPNOSTI

Uspelo nam je izdati 17 števil

Na decembrski seji sveta za obveščanje, informativno-propagandno dejavnost ter izdajanje Naše skupnosti, ki ga pri predsedstvu OK SZDL vodi Cveto Pavlin, so člani obravnavali tudi Našo skupnost. Že ustaljena navada je, da v decembru ocenijo uresničevanje vsebinske zasnove in program izhajanja za tekoče leto. V imenu uredništva je poročilo ter osnutek vsebinske zasnove razlagal urednik Naše skupnosti, Slavko Gerlica.

Uresničevanje delovnega načrta in vsebinske zasnove izhajanja Naše skupnosti v letu 1987

V letu 1987 smo izdali 17 števil Naše skupnosti. Številke so izšle na 8 straneh in v skladu z delovnim načrtom in sprejetimi vsebinskimi usmeritvami izdajateljskega sveta ter za vsako številko posebej konkretno vsebinsko zasnovo uredniškega odbora.

Z veseljem ugotavljamo, da nam je kljub neprijetnim razmeram uspelo že četrto leto zapored uresničiti letni načrt natančno tako, kot smo si ga postavili s programom. Temu se imamo po materialni strani zahvaliti velikemu razumevanju za obveščanje z občinskimi glasilom delegatom in izvršnemu svetu občinske skupščine, ki so kljub podraživam uspeli zagotoviti dovolj sredstev. Po vsebinski in izvajalski strani pa izdajatelju, delavcem izdajatelja in uredništvu, dopisnikom in raznašalcem ter prizadevnim članom uredniškega odbora, ki so od številke do številke odgovorno udeleženi za upanje delegatov in bralcev. Uredniški odbor se je po vsakem izidu številke sestel v polnem številu, odgovorno ocenil in opomnil na pomanjkljivosti ter zasnoval vsebino naslednjim številki. Ker v letu 1987 ni bilo ne volitev ne kongresov ne samoprispevka in ne ka-

ke druge izrazite letne aktivnosti, smo lahko spet izhajali po ustaljenem vsebinskem konceptu. Pokrivali smo večino dogajanj na območju občine in delno tudi mesta Ljubljana, še zlasti o stvareh, ki se združujejo na mestni ravni kot na primer komunalna skupnost, preskrba Ljubljane in podobno. Sproti smo delovne ljudi in občane obveščali o odločanju v naših delegatskih skupščinah, o usmeritvah družbenopolitičnih organizacij, o razmerah našega gospodarstva in prizadevanjih delovnih ljudi v delovnih organizacijah ter krajanov pri ustvarjanju pogojev za lepše življenje v krajevnih skupnostih. Občina Ljubljana Moste-Polje je tako v letu 1987 ob sprotne uporabnem obveščanju za odločanje na straneh Naše skupnosti ujeta tudi kronološko in zapisana za zgodovino.

Odmernost na pisanje so bralci Naše skupnosti izražali v delegatskih klopeh, na sejah družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev, v rubrikah Pisma bralcev in Iz naših KS, pa tudi s številnimi telefonskimi klici ter osebnimi stiki. Odmernost in bralnost, ki sta se izrazite začeli povečevati pred nekaj leti, hkrati ko se je pri ljudeh občutno spremenil odnos do okolja in prostora, sta bili v porastu tudi v letu 1987. Zaradi vselejavanja v nova stanovanja

v Novih Fužinah smo morali povečati tudi naklado. Iz nekaterih krajevnih skupnosti smo bili kritizirani tudi zaradi naše premajhne pozornosti do nekaterih aktivnosti in področij organiziranosti v občini. Stvari, ki smo jih

mi na primer pokrili s fotovestjo, bi po mnenju udeležencev zaslužile časopisno stran. Občina je velika, prebivalcev vsako leto več, mi pa finančno omejeni na 8 strani in tritedensko izhajanje. Trudili smo se, da nam ne bi nič »ušlo«, pa nam je, saj imamo nekatere krajevne skupnosti še vedno brez dopisnikov in nekateri informatorji delovnih organizacij za nas nima-jo časa.

O delovnem načrtu za leto 1988 bomo pisali prihodnjic.

Tudi vevški most že v funkciji



Delavci SCT so se vzorno potrudili. Most so začeli graditi 5. avgusta lani, za dedka Mrza pa je po novem mostu že stekel promet. Most je dolg 55 metrov in širok 12 metrov. Namenjen je cestnemu in železniškemu prometu. Signalizacijo še urejajo. Uradno odprtje bo skupaj s še drugimi objekti ob prazniku Papirnice in krajevne skupnosti v mesecu juniju.

S. G.

● ŠE O TEHNIČNI USTVARJALNOSTI MLADIH

Tehniko mladim in najmlajšim

V decembru je bila v Cankarjevem domu zelo odmevna modelarska razstava pod imenom »Tehnična ustvarjalnost mladih«. Razstavljeni so bili številni modeli s področja letalskega, raketnega, brodarkega in avto modelarstva. Ob tem pa smo

imeli priložnost videti še izjemno zanimive eksponate kluba mladih izumiteljev, ki so bili leta 1985 razstavljeni v Tokiu.

Organizator te hvaležne razstave v Cankarjevem domu je bila Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo



● Nagrajenci noveletne nagradne križanke

Do 7. januarja 1988 je v uredništvu prispelo 129 rešitev. Žrebna komisija v sestavi Slavko Gerlica, Vilko Sluga in Duša Kelher je izžrebala naslednje srečne reševalce, ki so križanko pravilno rešili:

Prvo nagrado, večerjo za dve osebi v gostilni Pri Amerikancu, Gornji trg 20, ki ga podarja Gostinsko podjetje Slavija-Moste prejme Brigita KAMPOŠ, Ul. 15. aprila 7, Ljubljana

Drugo nagrado, komplet tapet za 1 sobo, ki ga podarja Papirnica Vevče prejme Ida ŠIVANEC, Ul. Polonce Cuda 2, Ljubljana

Tretjo nagrado, komplet izdelkov za široko potrošnjo, ki ga podarja Teol prejme Sanja ŠTEMBERGAR, Zdobrovska 31, Ljubljana-Polje

Četrto nagrado, knjigo Mrtvi ro-kav, ki jo podarja tiskarna Jože Moškrč prejme Justa POGAČNIK, Skopska 3, Ljubljana

Peto nagrado, knjigo Temno hrepenenje, ki jo podarja tiskarna Jože Moškrč prejme Anton BERIČIČ, Vevška c. 27, Ljubljana-Polje

Šesto nagrado, knjigo Luiziana, ki jo podarja tiskarna Jože Moškrč prejme Mika SUSMAN, Stražarjeva 22a, Ljubljana

Sedmo nagrado, dve vstopnici za predstavo v Kulturnem domu Španski borci prejme Marija NOVAK, Rojčeva 19, Ljubljana

Osmo nagrado, dve vstopnici za predstavo v Kulturnem domu Španski borci prejme FRANJA KOZINA, Jarska c. 13, Ljubljana



● Kako nastaneta mleko in kisló zelje

Učenci prvih razredov kašelske šole so si v okviru naravoslovnega dne ogledali kmetijo. Pri Avsčevih so videli velik bazen za kisanje pravega

kašelskega zelja, stroje in hlev. Spoznali so, od kje in kako priteče mleko, nekateri pa so ga takoj tudi poskusili. J. K.

Deček iz noveletne križanke

Nekaj bralcev nas je vprašalo, kdo je deček s srnico v noveletni nagradni križanki, ki vošči novo leto. Ali je iz resničnega življenja ali samo fotografski izdelek. Pa smo sklenili povedati, da je čisto pravi deček s čisto pravo srnico.

Polnočni deček je Matej Jelenko s Pečarja, to je tam, kjer je malo več sonca in vsako leto 1. maja sila živahno, sicer pa ob cestnem prelazu iz Zadvera v Besniško dolino.

Matej bo 3. februarja star pet let. Ima mamico Marinko, očka Vojka in mamico Rezko, s katero je največ. Prav z njo sta predlani sprejela v varstvo mlado srnico, potem ko so jo ljudje samo našli sredi ceste. Tega se Matej ne spomni podrobno, vendar jo je, kot mama Rezka, kmalu sprejel za vsakodnevne hišnega prijatelja. »Bilo je tako, kot bi imeli v hiši dojenčka, včasih pa je bila še celo zahtevnejša,« se spominja Rezka. »Dudo in toplo mleko sem morala imeti nenehno pripravljeno. Včasih sem jo morala pestovati ali celo zaviti v rjuho, in si jo vzeti v posteljo, sicer se je pa drla huje kot dojenček. Tudi kasneje, ko je odrasla, je povzročala obilo težav. Vendar bila je tako uboga in postala je tako ljubka, da smo mnogo potrpežljivi in jo imeli radi prav vsi. Tudi pes Muri.«

Matej mi je povedal, da so jo čisto majhno klicali Bambi, potem Pika in ko je odrasla, je postala Polona. Najlepše pa je bilo, kadar so šli on pa kuža Muri, srnica Pika in mama Rez-

ka na njivo ali v gozd. Igrali so se in veselili. Zdaj pa ima od teh treh le še mamico Rezko. Ko se je lani pomlad po travnikih razcvetela, mu je nekdo ustrelil Murija. Kasneje, ko so trave visoko zrasle, ko se je gozd odel v zelenje in ko je Pika postala Polona, je

odšla tudi ona. Klic narave: je postal v njej močnejši od topline človekovega doma. Tudi njej ni bilo ilahko. Še večkrat se je vrnila. Z mokrim smrčkom se je dotaknila Mateja in Rezke ter spet odšla v gozd. Sedaj - jo že dolgo ni. Mateju pa vseom pogosto zaplavlja proti gozdu. Upa, da se mu Polona še vrne, da ji da kruha in se stisne k njej kot na sliko inoveletne križanke.

S. G.



MERCATOR — ROŽNIK
TOZD GOLOVEC

Komisija za delovna razmerja delavcev Mercator Rožnik TOZD Golovec Ljubljana, Leninov trg 4 objavlja prosta dela in naloge

POSLOVODJE za trgovine z živili

Pogoji: končana komercialna ali poslovodska šola, 2 leti delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 60 dni poskusno delo

NAMESTNIKA POSLOVODJE

Pogoji: končana trgovska šola, 1 leto delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 60 dni poskusno delo

ODELKOVDJE V SAMOSTREŽBI

Pogoji: končana trgovska šola, 2 leti delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 60 dni poskusno delo

REFERENTA ZA OBRAČUN DOSPETIJ

Pogoji: končana trgovska šola, 1 leto delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 30 dni poskusno delo

VODJE IZMENE

Pogoji: končana trgovska šola, 1 leto delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 60 dni poskusno delo

VEČ PRODAJALCEV ŽIVILSKE ALI MEŠANE STROKE

Pogoji: končana trgovska šola ali z delom pridobljene izkušnje, 1 leto delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 30 dni poskusno delo

VEČ PRODAJALCEV PRIPRAVNIKOV

Pogoj: končana srednja šola za trgovinsko dejavnost

KUHARICE za delo v dopoldanskem času

Pogoji: končana gostinska šola ali z delom pridobljene izkušnje, 1 leto delovnih izkušenj, tečaj higienskega minimuma, 30 dni poskusno delo

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev sprejema 8 dni po objavi komisija za delovna razmerja na naslov: Mercator Rožnik TOZD Golovec Ljubljana, Leninov trg 4. Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh.

vem tehnološkem obdobju sicer lahko, vendar pohoda v njega ne bo, če bomo tehnični vzgoji mladih obračali hrbet. Zato so predlagali, da bi ustanovili tehnični pool, ki bi zgotavljal denar za razvoj tehnične in inovacijske ustvarjalnosti mladih v množični obliki že od najmlajših naprej. Za tak množičen pohod in gradnjo temeljev sodobni inovacijski družbi bi morala biti družba bolj zainteresirana, zlasti pa izobraževalni sistemi, delovne organizacije in tudi naše oborožene sile s splošnim ljudskim odporom. Zato pa bi morali biti tudi učitelji »glasnejši«. Javnost bi morala več vedeti o njihovih prizadevanjih in tudi nemoči, je bilo slišati na okrogli mizi. V šolskem letu je sedaj le 35 učnih ur namenjenih interesnim dejavnostim. Morali bi jih imeti več in šole bi morale biti bolj povezane z delovnimi organizacijami in okolico. Za mlade raziskovalce in inovatorje pa naj bi v Ljubljani odprli patentni urad, tako kot ga imajo v nekaterih drugih državah. Nasploh naj bi se v prihodnje bolj odprli svetu in z njim tesneje sodelovali tudi na področju ustvarjalnosti mladih. S. G.

● DELO DOBI



ŽTO - TOZD za promet Ljubljana vabi k sodelovanju kandidate za prekvalifikacijo v železniški poklic

PREMIKAČ - ZAVIRAČ - KRETNIK

Pogoji: - končana osemletka
- starost od 18 do 30 let
- posebna zdravstvena sposobnost

Samska stanovanja niso zagotovljena. Prednost pri izbiri imajo kandidati z odsluženim vojaškim rokom.

Usposabljanje traja 3 mesece. Nadomestilo osebnega dohodka v času usposabljanja znaša 120.000 din, približni osebni dohodek na delovnem mestu je 350.000 din.

Kandidati so sprejeti v delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Vse prijavitelne kandidate bomo povabili na razgovor v kadrovske službe.

Prijave sprejema kadrovska služba ŽTO - TOZD za promet Ljubljana, Trg OF v 15 dneh od objave.



Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderndorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štincec in Janez Zavrl. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih. Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računa ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo, in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani. Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno.